
Veiling gegevens

Veilingnummer 1122: 6 JUNI 2020 - KUNST EN ANTIEK

Kunst en Antiek
Aziatica

Start pre-bid: 08-05-2020 10:00
Start veiling: 06-06-2020 09:00

Kijkdagen:
Het bekijken van kavels kan door omstandigheden uitsluitend
op afspraak. U kunt een afspraak maken via tel. 0186-
746746.

Ophaaldagen:

Het afhalen van de gekochte goederen kan door
omstandigheden uitsluitend op afspraak. U kunt een
afspraak maken via tel. 0186-746746. Goederen moeten
opgehaald zijn binnen 10 dagen.

1417: (2) delige set coromandel houten snijstukken
van steigerende paarden met aapjes. Bali, jaren
'20.
Beide figuren hebben een beschadiging aan een oor. H.: 73
en 78 cm. Geschatte opbrengst: € 300 - € 4...

1418: Een set van (4) porseleinen kop en schotels
met decor van figuren in vakverdeling. China, 19e
eeuw.
Lichte randschade en haarlijnen. Diam. 11 cm. Geschatte
opbrengst: € 100 - € 150.

1419: Een porseleinen bord met floraal decor in
vakverdeling, gemerkt met een wierrookbrander.
China, Kangxi.
Haarlijnen. Diam. 21 cm. Geschatte opbrengst: € 100 - €
150.

1420: Een set van (2) porseleinen borden met
floraal decor. China, Qianglong.
Diam. 22,5 cm. Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1421: Een porseleinen kom met decor van Chinese
figuren. China, 18e eeuw.
Afm. 9 x 20 cm. Geschatte opbrengst: € 500 - € 600.

1422: Een porseleinen bord met landschapsdecor,
gemerkt Chenghua. China, Kangxi.
Een chip. Diam. 21 cm. Geschatte opbrengst: € 200 - € 300.

Openingsbod: € 250 
Hoogste bod: € 250

Openingsbod: € 60 
Hoogste bod: € 160

Openingsbod: € 60 
Hoogste bod: € 80

Openingsbod: € 50 
Hoogste bod: € 65

Openingsbod: € 400 
Hoogste bod: € 400

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 250



1423: Een porseleinen bord met landschapsdecor,
gemerkt Chenghua. China, Kangxi.
Chips. Diam. 21 cm. Geschatte opbrengst: € 200 - € 300.

1424: Een porseleinen kraagvaas met Arita decor.
Japan, 1e helft 20e eeuw.
Afm. 56 x 26 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 80.

1425: Een lot van (3) porseleinen borden met Imari
decor. Japan, 19e/20e eeuw.
Eén bord heeft een haarlijn met chip. Diam. Resp. 21,5 cm.
Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1426: Een cloisonne wierrookbrander. China, 2e
helft 20e eeuw.
Afm. 25 x 15 cm. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1427: Een porseleinen trekpotje met Imari decor.
China, 18e eeuw.
Randschade aan binnenkant deksel. Afm. 6 x 16 cm.
Geschatte opbrengst: € 150 - € 250.

1428: Een porseleinen trekpotje met Imari decor.
China, 18e eeuw.
Chip aan deksel. Afm. 11 x 8,5 cm. Geschatte opbrengst: €
100 - € 150.

1429: Een lot van (4) porseleinen borden met
floraal decor. China, 18e/19e eeuw.
Diverse beschadigingen. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1430: Een porseleinen bord met decor van Joosje
te paard, gemerkt Chenghua. China, 19e eeuw.
Grote haarlijn en randschade. Diam. 23 cm. Geschatte
opbrengst: € 50 - € 100.

1431: Een lot van (2) borden met Imari decor.
China, 18e eeuw.
Randschade en haarlijnen. Diam. 23 cm. Geschatte
opbrengst: € 60 - € 80.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 270

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 45

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 8

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 60

Openingsbod: € 150 
Hoogste bod: € 250

Openingsbod: € 80 
Hoogste bod: € 250

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 55

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 110

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 26



1432: Een porseleinen dekselpot met Wucai decor.
China, 20e eeuw.
Afm. 38 x 20 cm. Geschatte opbrengst: € 150 - € 250.

1433: Een lot van (5) diverse porseleinen
voorwerpen bestaande uit een capucijner theepot
en miniatuurvaasjes. China, 18e eeuw.
Diverse beschadigingen en restaurat ies. Geschatte
opbrengst: € 40 - € 60.

1434: Een lot van (7) cups met daarbij (3) schotels
met Imari decor. Japan, 19e eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1435: Een Nanking kraagvaas. China, 1e helft 20e
eeuw.
Afm. 44 x 21 cm. Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1436: Een ivoren Boeddha. China, 2e helft 19e
eeuw.
Afm. 6,5 x 5 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 80.

1437: Een vergulde porseleinen miniatuurvaas met
blauwe fondkleur. China, 18e eeuw.
Afm. 12 x 16,5 cm. Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1438: Een porseleinen miniatuur vaas met floraal
decor, gemerkt met artemisia blad. China, 19e
eeuw.
Afm. 16 x 9 cm. Geschatte opbrengst: € 60 - € 80.

1439: Een set van twee cloisonne schotels met
decor van planten en vogels. Japan, 19e eeuw.
Diam. 31 cm. Geschatte opbrengst: € 100 - € 150.

1440: Een porseleinen theebus met Imari
landschapsdecor. China, 18e eeuw.
Een kleine haarlijn in de hals. Afm. 13 x 8,5 cm. Geschatte
opbrengst: € 200 - € 300.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 550

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 200

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 45

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 150

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 38

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 38

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 210

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 170

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 85



1441: Een porseleinen theebus met floraal decor
van vlinder en gouden fondkleur. China, 18e eeuw.
Afm. 13 x 8 cm. Geschatte opbrengst: € 200 - € 300.

1442: Een porseleinen theebus met famille rose
decor. China, 18e eeuw.
Haarlijn en randschade aan de hals en een chip aan de
deksel. Afm. 13 x 8 cm. Geschatte opbrengst: €...

1443: Een porseleinen theebus met decor van
strijders. China, 18e eeuw.
De theebus is gerestaureerd en de deksel is beschadigd.
Afm. 13 x 8 cm. Geschatte opbrengst: € 200 -...

1444: Een porseleinen verguld gedecoreerde
theepot met blauwe fondkleur. China, 18e eeuw.
Heft gerestaureerd, haarlijn in de bodem en restaurat ie in
deksel. Afm. 14 x 12 cm. Geschatte opbren...

1445: Een porseleinen gelobte theepot met floraal
decor. China, 18e eeuw.
Een haarlijn. Afm. 13 x 11 cm. Geschatte opbrengst: € 100 -
€ 200.

1446: Een porseleinen theepot met Imari decor.
China, 18e eeuw.
Chip aan de deksel. Afm. 18 x 14 cm. Geschatte opbrengst:
€ 150 - € 200.

1447: Een lot van (12) spekstenen amuletten met
dierlijke figuren erop afgebeeld. China, 20e eeuw.
Afm. 3,5 x 2,5 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 60.

1448: Een porseleinen bord met decor van een
pauw in een tuin. China, Kangxi.
Minimale randschade. Diam. 26 cm. Geschatte opbrengst: €
150 - € 250.

1449: Een lot van (3) gemberpotten met daarbij
een porseleinen bord. China, Kangxi.
Minimale randschade. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 65

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 24

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 34

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 37

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 140

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 230

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 5

Openingsbod: € 60 
Hoogste bod: € 120

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 75



1450: Een stenen sculptuur in de vorm van vogels
in een boom. China, eind 20e eeuw.
Meerdere chips. Afm. 26 x 10 cm. Geschatte opbrengst: €
20 - € 40.

1451: Een lot bestaande uit twee kommen en twee
borden, onder anderen met Imari decor. China, 18e
& 19e eeuw.
Zware beschadigingen. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1452: Een porseleinen dekselvaas met decor van
een Chinese dame met kind. China, eind 19e eeuw.
Een haarlijn en chip. Afm. 21 x 13 cm. Geschatte opbrengst:
€ 10 - € 20.

1453: Een porseleinen dekselvaas met floraal
decor. China, eind 19e eeuw.
Haarlijnen. Afm. 25 x 12 cm. Geschatte opbrengst: € 20 - €
40.

1454: Een lot van (5) porseleinen borden. China
18e & 20e eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1455: Een porseleinen bord met floraal decor.
Japan, 1e helft 20e eeuw.
Diam. 21,5 cm. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1456: Een porseleinen bord met in het centrum een
afbeelding van figuren aan een tafelspel. China
Kanton, 19e eeuw.
Een chip en haarlijn. Diam. 20 cm. Geschatte opbrengst: €
20 - € 40.

1457: Een lot bestaande uit twee amuletten en
twee dierenriemen. Tibet, 20e eeuw.
Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1458: Een lot divers jade bestaande uit een
haarpin, snuffbottle en amulet. China, 20e eeuw.
Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1459: Een lot van (5) nefriet jade armbanden in
diverse kleuren. China, 20e eeuw.
Geschatte opbrengst: € 40 - € 80.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 27

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 30

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 15

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 16

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 16

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 12

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 10

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 16

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 70

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 90



1460: Een lot van twee stenen netsuke's. 20e
eeuw of vroeger.
Afm. 8 x 3 cm. Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1461: Twee Gofun Hina poppen, Japans, papier
machée, met daarbij een drumvormige kruk. In
originele zachthouten doos.
Afm. 32 cm. Geschatte opbrengst: € 700 - € 800.

1462: Een liggende bronzen sculptuur van Guanyin,
gevuld, 20e eeuw.
Afm. 16 x 30 x 9 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 60.

1463: Een spekstenen sculptuur voorstellende
twee rennende paarden. China, eind 20e eeuw. 
Afm. 19,5 x 17,5 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 50.

1464: Een verguld en rijk gestoken paneel met
diverse scènes, China, 20e eeuw.
Afm. 80 x 25,5 x 5 cm. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1465: Een koperen sirihstel inclusief toebehoren en
inhoud. Indonesië, begin 20e eeuw.
Geschatte opbrengst: € 30 - € 50.

1494: Een set van (2) porseleinen borden met
floraal decor. China, 1e helft 20e eeuw.
Lichte randschade. Diam. 18 cm. Geschatte opbrengst: € 20
- € 40.

1517: Een Chinese balustervaas, gepolychromeerd,
eind 20e eeuw.
Afm. 47 x 21 x 15,5 cm. Geschatte opbrengst: € 50 - € 70.

1665: Een lot porselein bestaande uit een
dekselvaas en een pijpvaas. China, 20e eeuw.
Geschatte opbrengst:  € 20 - € 40.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 22

Openingsbod: € 600 
Hoogste bod: € 600

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 190

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 10

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 348

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 10

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 10

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 14

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 16



1666: Een porseleinen theepot met
landschapsdecor en op de achterzijde Chinese
tekens. China, 20e eeuw.
Afm. 16 x 13 cm. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1667: Een lot van (2) porseleinen kommen met
polychroom decor. China, eind 19e eeuw.
Chips en haarlijnen. Geschatte opbrengst: € 20 - € 40.

1668: Een cloisonne wierookbrander met op de
deksel een foo dog. China, 19e eeuw.
Afm. 15 x 12 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 60.

1669: Een lot van (8) porseleinen cups. China,
Kangxi en 19e eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst: € 100 - € 150.

1670: Een lot van (3) porseleinen borden. China,
19e & 20e eeuw.
Diverse condit ies.Geschatte opbrengst:  € 50 - € 100.

1671: Een set van (2) porseleinen kop en schotels
"Hirado san Gihei zo". Japan, Meji Periode.
Twee chips. Geschatte opbrengst: € 40 - € 80.

1672: Een lot van (4) porseleinen borden. China,
18e eeuw.
Lichte randschade. Geschatte opbrengst: € 80 - € 120.

1673: Een set van (4) porseleinen kop en schotels
met famile rose decor. China, 18e eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst: € 40 - € 60.

1674: Een lot diverse porselein waaronder Imari en
encre de Chine. China, 18e & 19 eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst:  € 40 - € 60.

Openingsbod: € 5 
Hoogste bod: € 28

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 26

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 55

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 65

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 12

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 12

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 60

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 20

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 30



1675: Een lot divers porselein met Imari decor,
waaronder een scheerbekken. Japan, 18e & 19e
eeuw.
Diverse condit ies. Geschatte opbrengst:  € 40 -  80.

1676: Een lot van (6) porseleinen borden met Imari
decor. Japan, 1e helft 20e eeuw.
Diam. 21 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 60.

1677: Een set van (7) porseleinen Hirado kop en
schotels met deksel. Japan, circa 1880.
Diam. 12,3 cm. Diverse condit ies. Geschatte opbrengst: € 50
- € 100.

1678: Een lot van (6) porseleinen borden met Imari
decor. Japan, 1e helft 20e eeuw.
Diam. 21 cm. Geschatte opbrengst:  € 40 - € 60.

1694: Een aardewerk theepot met drakenmotief en
foo dog op deksel. China, 20e eeuw (mogelijk
Vroeger).
Minimale chips. Afm. 37 x 21 cm. Geschatte opbrengst: €
200 - € 400. 

1695: Een porseleinen figuur van een Chinese
dame. China, 20e eeuw.
Afm. 23 x 6 cm. Geschatte waarde: € 20 - € 40.

1696: Een porseleinen vaas met blauw
bloemendecor. China, 19e eeuw.
Haarlijnen. Afm. 44 x 17 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - €
60.

1697: Een lot van (4) ivoren netsukes. Japan, einde
Meji periode.
Afm. 5 x 3 cm. Geschatte opbrengst: € 40 - € 80.

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 34

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 30

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 75

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 22

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 250

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 36

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 10

Openingsbod: € 10 
Hoogste bod: € 45


	False ? Model.CombiPageViewModel.Auction.Title : Model.Value.AuctionPageViewModel.Auction.Title

